

今天给各位分享2019年5月份橡胶期货投资报告的知识，其中也会对2019年橡胶期货走势进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [橡胶期货手续费](#)
2. [合成橡胶对橡胶期货的影响](#)
3. [橡胶期货为何跌跌不休？还能继续做空吗？](#)
4. [橡胶期货一个点多少钱](#)

橡胶期货手续费

答

橡胶期货手续费一手大概在3元，开平仓各为3元，注意手续费因公司而异。

一手保证金约为15000元，具体费用包括：开仓手续费、平仓手续费

合成橡胶对橡胶期货的影响

合成橡胶是一种通过化学合成方法制成的橡胶，与天然橡胶相比，具有更好的耐候性、耐磨性和抗老化性能等优点。在橡胶期货市场中，合成橡胶的影响主要体现在以下几个方面：

价格影响：合成橡胶的价格波动对橡胶期货价格有一定的影响。如果合成橡胶的价格上涨，可能会导致天然橡胶的需求下降，进而影响天然橡胶期货价格。相反，如果合成橡胶的价格下跌，可能会刺激天然橡胶的需求，进而带动天然橡胶期货价格上涨。

供需影响：合成橡胶的供需变化也会对橡胶期货市场产生影响。如果合成橡胶的供应过剩，可能会导致天然橡胶的供应减少，进而影响天然橡胶期货价格。相反，如果合成橡胶的供应不足，可能会刺激天然橡胶的需求，进而带动天然橡胶期货价格上涨。

竞争影响：合成橡胶与天然橡胶之间存在一定的竞争关系。如果合成橡胶在性能、成本等方面具有优势，可能会对天然橡胶的市场份额产生一定的冲击，进而影响天然橡胶期货价格。

总之，合成橡胶对橡胶期货市场有一定的影响，但具体影响程度还需要考虑多种因素，包括供需状况、价格差异、竞争格局等。

橡胶期货为何跌跌不休？还能继续做空吗？

近期橡胶期货跌跌不休，使之前看涨的投资者屡屡被套。

很多多头想不明白，为何经济数据靓丽，股票和大多数大宗商品节节上涨。轮也轮到橡胶了，何况价格也比较偏低，我只能呵呵，估计你的期货知识是体育老师教的。

目前大宗商品类似我们的股市，呈现板块分割状态，不同的类别涉及基本面的不同，价格走势自然不同了。之前的黑色板块（煤炭、钢铁）是受到供给侧改革影响，减小供给、自然推动价格上升，这是最基本的道理。

但是市场化的一些品种，最典型的农产品和工业品则是纯粹有市场供求关系决定的，比如我们迟迟未见到的通胀现象就是因为这几年连续的全球性农产品丰收所导致，大量的供给压低了农产品价格。天然橡胶做为典型的工业使用产品，持续的库存增加导致供给压力极大，比如青岛保税区橡胶库存每月增加1万多吨，持续的胀库。

而作为下游，由于基建投资增速的下滑、实际开工率较低，做为基建最常用的重卡销售极为萎靡，可想而知配套的轮胎需求也就没有也就了。轿车市场虽然保持一定程度的增长，但是全国基于环保政策背景下的城市限行措施越来越多、轿车的使用率也在呈现下降趋势，导致轮胎更换周期拉长。

要强调的一点是，很多人进口天然橡胶并不是为了买卖赚取差价，很多企业其实是在利用橡胶贸易做融资，在目前利率高企的背景下，还是有利可图的，通过商品库存质押、担保授信、快速销售建立资金池，青岛保税区之前就是这样玩的，还出过几次大案。所以代价理解了吧，很多时候商品不是拿来卖的、而是拿来融资的。

所以基于以上的种种原因吧，利空大于利多因素，其实也没那么复杂，九十年代不也是如此吗？很多制造类企业和相关贸易商也是不死不活的。经济周期使然，道理并不复杂。

所以做投资，不要单纯的判断价格的高低，一切以趋势为王，这几天全球金融市场也不太平，万一崩盘呢，橡胶也许是几千元的“弃货也没准呢？你说是不是？

投资有风险，自己拿主意！千万别听我的，自己思考吧！做不做空自己拿主意哈。

橡胶期货一个点多少钱

橡胶期货合约的交易单位是10吨/手，一个点也就是10元钱，橡胶期货的最小变动价位是5元/吨,跳一下就是50元；黄金期货合约的交易单位是1000克/手，一个点就是1000元，黄金期货的最小变动价位是0.05元/克，跳一下就是50元。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。